10 тема. Галогены
1. При взаимодействии 4,48 л фтора (н.у.) с водой, получается масса кислорода, равная

А) 3,2 г

В) 2,4 г

С) 2 г

D) 1,6 г

Е) 1,2 г

2. Наименьшая молекулярная масса у

A) NaClO
B) NaIO2
C) NaClO3
D) NaBrO3
E) NaPO2
3. Укажите общую формулу водородных соединений галогенов

А) H2Э

В) ЭН3
С) ЭН5
D) ЭН4
Е) НЭ
4. Для определения галогенов в водном растворе используют

А) Al3+
B) Ca2+
C) Cu2+
D) K+
E) Ag+
5. Рассчитайте объем (в литрах, н.у.) выделившегося газа в реакции между перманганатом калия и соляной кислотой, если прореагировало 0,2 моль окислителя

А) 22,4 л

В) 11,2 л

С) 5,6 л

D) 2,24 л

Е) 1,12 л

6. Какое утверждение неверно:

А) электронная конфигурация внешнего энергетического уровня атомов галогенов в невозбужденном состоянии ns2np5 (n – номер периода, в котором расположен галоген)
В) в соединениях с кислородом степень окисления атомов всех галогенов положительная
С) галогены могут проявлять и окислительные, и восстановительные свойства

D) высшая валентность атомов всех галогенов, кроме фтора, равна 7

Е) молекулы галогенов при нормальных условиях двухатомны

7. Укажите схему реакции лабораторного способа получения хлороводорода

А) NaCl + H2SO4(к)
В) NaCl(р-р) + H2SO4(р-р)
С) C2H2 + Cl2
D) K2SO4 + BaCl2
E) CH4 + Cl2
.
